

«Христос воскрес! Христос воскрес!» - раздавались детские звонкие голоса под сводами величественного храма Георгия Победоносца, прославляя Светлое Христово Воскресение. Воспитанники Чайковской воскресной школы выступали в воскресный день Светлой седмицы перед прихожанами храма и родителями с концертной программой, которую они подготовили в честь Пасхального торжества.



Перед зрителями разыгрывался сюжет Библейской истории о том, как жёны-мироносицы, первыми узнав о воскресении Христа, отправились сообщать радостную весть по всему миру.

Облагораживающая атмосфера храма, библейская тема инсценировки, выразительное, артистичное исполнение, лёгкие, ниспадающие одеяния времён жития Иисуса на земле – всё способствовало радостному осознанию чуда, произошедшего две тысячи лет назад. «Воскрес наш Спаситель!», « нам сияет свет спасенья во Христе!» - подобно ангелам с небес, вещали воспитанники воскресной школы. Много красивых стихов и песен, прославляющих Спасителя, прозвучало из детских уст. В исполнении детишек они

И ангелы поют с небес...

Добавил(а) Administrator

04.05.11 19:08 - Последнее обновление 04.05.11 20:30

воспринимались по-особенному светло и проникновенно.

«Детская вера и радость вдохновляют!» - говорил, находясь под впечатлением от выступления детей, благочинный храмов Чайковского округа священник Георгий Машлякевич, и с ним всецело соглашались присутствующие на концерте священнослужители и зрители. Искренняя детская вера в добро и справедливость помогает и взрослым полнее почувствовать Божью благодать.

До определённого возраста мы сравниваем детей с ангелами. Почему? Пока ребёнок не научился воспринимать мир и выражать себя общепринятыми среди людей способами, он делает это так, как подсказывает ему самая мудрая составляющая его естества – вложенная Богом душа. Дети смотрят душой, поэтому так искренни и мудры их простые советы. В беседе с детьми можно найти ответ на самый неразрешимый для взрослых житейский вопрос.

«Я сама вместе с детьми расту духовно, вместе с ними учусь заново жить», - подтверждает благостное влияние детей на сознание взрослых, Ольга Владимировна Макшакова - преподаватель «Основ православия» в воскресной школе. С каждым годом её класс, в который входят самые маленькие воспитанники воскресной школы, пополняется новыми детьми. Пятилетние и шестилетние малыши приходят в воскресную школу скорее по собственной воле, чем по настоянию пап и мам. Пока малыши воспринимают мир душой, их интуитивно притягивает атмосфера мира и душевного тепла, которая царит в православном храме.

«Сегодня дети ведут родителей в храм, но это временное явление, и вскоре всё встанет на свои места», - говорил, обращаясь к зрителям, настоятель храма Георгия Победоносца священник Михаил Шекель, подразумевая, что будущее России – в надёжных руках.

И ангелы поют с небес...

Добавил(а) Administrator

04.05.11 19:08 - Последнее обновление 04.05.11 20:30

